

В объединенный диссертационный совет
Д. 999.165.02 на базе ФГБОУ ВО «Пермский
национальный исследовательский
политехнический университет» и ФГБОУ ВО
«Пермский государственный национальный
исследовательский университет», 614990,
г. Пермь, Комсомольский проспект, д. 29

ОТЗЫВ

на автореферат кандидатской диссертации Антоненко Елизаветы Викторовны
«Управление транзакционными издержками промышленного предприятия на основе
экономико-математического моделирования взаимодействия с поставщиками»,
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по
специальности 08.00.13 – Математические и инструментальные методы экономики

Управление транзакционными издержками промышленного предприятия при
заключении контрактов с поставщиками товаров является важной задачей, имеющей
высокую степень неопределенности, источником которой являются вероятностный
характер нахождения необходимого поставщика, длительность и сложность переговоров и
возникновение оппортунистического поведения. Поэтому тема диссертационного
исследования, касающаяся возможности моделирования и управления транзакционными
издержками, представляется актуальной.

В диссертационном исследовании соискатель выделяет три основных фазы
заключения контракта с поставщиками промышленного предприятия: предконтрактную,
контрактную и постконтрактную. Для каждой фазы представлена своя экономико-
математическая модель минимизации полной стоимости контракта с учетом
транзакционных издержек.

Еще одним важным результатом является разработка модуля поддержки принятия
решений для комплексного управления транзакционными издержками промышленного
предприятия. Таким образом, теоретические модели объединены и представлены в виде
инструментального средства, используя которое, промышленные предприятия могут
получить экономию, выраженную в снижении полной стоимости контракта.

Обоснованность и достоверность результатов исследования подтверждена актами
внедрения, представлена в научных публикациях – 13 работ, в том числе 5 – в
рецензируемых изданиях, рекомендованных ВАК РФ.

К замечаниям по тексту автореферата следовало бы отнести следующее:

- на стр. 16 автореферата не хватает комментария к рис. 2.
- из текста автореферата не ясно, что автор понимает под разнотипным поиском поставщиков.

Тем не менее, указанные замечания не влияют на положительную оценку работы в целом. На основании автореферата и опубликованных работ, можно заключить, что диссертационная работа Антоненко Елизаветы Викторовны «Управление транзакционными издержками промышленного предприятия на основе экономико-математического взаимодействия с поставщиками», является завершенным научным исследованием и соответствует требованиям «Положения о порядке присуждения ученых степеней» (Постановление Правительства РФ от 24.10.2013 г. №842 г.), а Антоненко Елизавета Викторовна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.13 – «Математические и инструментальные методы экономики».

Зубкова Ольга Владимировна,
заведующий кафедрой экономики,
доктор экономических наук, доцент,
Уральский социально-экономический институт (филиал)
Образовательного учреждения профсоюзов
высшего образования
«Академия труда и социальных отношений»,
454091, Челябинск, ул. Свободы, 155/1,
тел.: +7 (351) 260-13-13,
rect@ursei.ac.ru
08.11.2018.

Подпись Зв
заверяю.
Нач. о/к: В

В.
Паршина

